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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

[bookmark: _Hlk10987176]2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
5 семестр
[bookmark: _Hlk12477825][bookmark: _Hlk11357519]Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (индикатор ПК-8.1)
1. Укажите узлы, входящие в состав источника вторичного электропитания 
Варианты ответов:
1. Генератор синусоидального напряжения.
2. Трансформатор.
3. Выпрямитель.
4. Генератор импульсов.
5. Активный фильтр.
2. Выпрямитель преобразует:
Варианты ответов:
1. Напряжение переменного тока в напряжение постоянного тока.
2. Переменное напряжение одной величины в переменное напряжение другой величины.
3. Напряжение постоянного тока в напряжение переменного тока.
4. Переменное напряжение одной величины в постоянное напряжение другой величины.
5. Энергию постоянного тока в энергию переменного тока.
3. Укажите основные показатели работы выпрямителей.
Варианты ответов:
1. Среднее значение напряжение на нагрузке.
2. Действующее значение напряжение на нагрузке.
3. Мгновенное значение тока через нагрузку.
4. Коэффициент пульсаций напряжения на нагрузке.
5. Максимальное значение прямого тока через диод.
4. Выпрямители строятся на:
Варианты ответов:
1. Полупроводниковых диодах.
2. Полевых транзисторах.
3. Тринисторах.
4. Биполярных транзисторах.
5. Динисторах.
5. Однофазный нулевой выпрямитель содержит:
Варианты ответов:
1. Четыре диода.
2. Анодную группу из двух диодов.
3. Три диода.
4. Катодную группу из двух диодов.
5. Анодную группу из четырех диодов.
6. Однофазный мостовой выпрямитель содержит:
Варианты ответов:
1. Шесть диодов.
2. Катодную группу из двух диодов.
3. Анодную группу из трех диодов.
4. Катодную группу из четырех диодов.
5. Анодную группу из двух диодов.
7. Трехфазный нулевой выпрямитель содержит:
Варианты ответов:
1. Анодную группу из трех диодов.
2. Катодную группу из двух диодов.
3. Четыре диода.
4. Шесть диодов.
5. Катодную группу из трех диодов.
8. Трехфазный мостовой выпрямитель содержит:
Варианты ответов:
1. Катодную группу из двух диодов.
2. Анодную группу из трех диодов.
3. Три диода.
4. Шесть диодов.
5. Четыре диода.
9. Кривую выходного напряжения выпрямителя можно представить в виде:
Варианты ответов:
1. Временной диаграммы.
2. Ряда Тейлора.
3. Ряда Фурье.
4. Векторной диаграммы.
5. Топографической диаграммы.
10. Схема управляемого выпрямителя содержит:
Варианты ответов:
1. Полупроводниковые диоды.
2. Тринисторы.
3. Систему управления.
4. Динисторы.
5. Биполярные транзисторы.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (индикатор ПК-10.1)
1. Выходное напряжение управляемого выпрямителя зависит:
Варианты ответов:
1. От схемы выпрямителя.
2. От параметров тринисторов.
3. От угла регулирования.
4. От амплитуды импульсов управления.
5. От частоты входного напряжения.
2. Сглаживающие фильтры предназначения для:
Варианты ответов:
1. Преобразования переменного напряжения в постоянное.
2. Сглаживания пульсаций выпрямленного напряжения.
3. Подавления гармоник выпрямленного напряжения.
4. Подавления постоянной составляющей выпрямленного напряжения.
5. Преобразования постоянного напряжения в переменное.
3. Коэффициент пульсаций зависит от:
Варианты ответов:
1. Среднего значения напряжения на нагрузке.
2. Действующего значения напряжения третьей гармоники.
3. Амплитуды напряжения основной гармоники.
4. Действующего значения напряжения на нагрузке.
5. Частоты напряжения первой гармоники.
4. Основная гармоника в сравнении с высшими:
Варианты ответов:
1. Имеет наименьшую амплитуду и наименьшую частоту.
2. Имеет наибольшую амплитуду и наибольшую частоту.
3. Изменяется по одинаковому гармоническому закону.
4. Имеет наибольшую амплитуду и наименьшую частоту.
5. Изменяется по другому гармоническому закону.
5. Основным параметром сглаживающего фильтра является.
Варианты ответов:
1. Коэффициент пульсаций.
2. Коэффициент сглаживания.
3. Кратность пульсаций.
4. Коэффициент подавления основной гармоники.
5. Амплитуда основной гармоники.
6. В состав сглаживающих фильтров входят следующие компоненты:
Варианты ответов:
1. Резисторы и конденсаторы.
2. Конденсаторы и тринисторы.
3. Конденсаторы и стабилитроны.
4. Дроссели и конденсаторы.
5. Диоды и конденсаторы.
7. Какие утверждения, касающиеся LC- и RC-фильтров, справедливы?
Варианты ответов:
1. По сглаживающим свойствам LC-фильтр лучше RC-фильтра.
2. Стоимость LC-фильтра меньше, чем RC-фильтра.
3. Габариты LC-фильтра меньше, чем RC-фильтра.
4. Коэффициент пульсаций на выходе LC-фильтра больше, чем RC-фильтра.
5. Среднее значение напряжения на выходе LC-фильтра больше, чем RC-фильтра.
8. Стабилизатор напряжения:
Варианты ответов:
1. Уменьшает коэффициент пульсаций напряжения на нагрузке.
2. Содержит полупроводниковые приборы.
3. Не имеет пассивных компонентов.
4. Поддерживает неизменным напряжение на нагрузке.
5. Содержит только транзисторы.
9. Величина коэффициента стабилизации стабилизатора напряжения:
Варианты ответов:
1. Прямо пропорциональна величине входного напряжения.
2. Обратно пропорциональна величине выходного напряжения.
3. Прямо пропорциональна относительному изменению входного напряжения.
4. Обратно пропорциональна величине входного напряжения.
5. Прямо пропорциональна относительному изменению выходного напряжения.
10. Коэффициент стабилизации параметрического стабилизатора не зависит от:
Варианты ответов:
1. Величины сопротивления балластного резистора.
2. Температуры.
3. Типа стабилитрона.
4. Максимального тока стабилизации стабилитрона.
5. Динамического сопротивления стабилитрона.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (индикатор ПК-8.2)
1. Каковы основные показатели однофазного однополупериодного выпрямителя.
Варианты ответов:


1). Uобр max = U2. 2). Uн.ср = 1,57U2.  3). m = 2. 4). Uобр max = U2л. 5). Kп = 1,57. 
Выберите из списка основные показатели однофазного мостового выпрямителя.
Варианты ответов:


1). Uн.ср = 1,09U2. 2). Uобр max = U2. 3). m = 2. 4). Uобр max = U2. 5) 5. Kп = 1,57.
3. Выберите из списка основные показатели однофазного нулевого выпрямителя.
Варианты ответов:


1). Uн.ср = 0,9U2. 2). Uобр max = 2U2. 3). m = 2. 4). Uобр max = 2U2. 5). Kп = 1,57.
4. Выберите из списка основные показатели трехфазного мостового выпрямителя.
Варианты ответов:


1). Uн.ср = 1,35U2ф. 2). m = 3. 3). Uобр max = U2ф. 4). Uобр max = U2л. 5). Kп = 0,057.
5.  Выберите из списка основные показатели трехфазного нулевого выпрямителя.
Варианты ответов:


1). m = 6. 2). Uн.ср = 1,17U2ф. 3). Uобр max = U2л. 4). Kп = 0,67. 5). Uобр max = U2л.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (индикатор ПК-10.2)
[image: ]1.  Для стабилизации напряжения в электронике используется участок ВАХ №:   
Варианты ответов
а) I,  б) II,  в) III,  г)  IV














2. При увеличении Rб линия нагрузки  на графике  
Варианты ответов
[image: ]а) перейдет в положение: 1 
б) перейдет в положение:2 
в) перейдет в положение:3
г) перейдет в положение:4 


3.  Статический коэффициент передачи тока базы биполярного транзистора:
 Варианты ответов




а)     б)   в)    г) 
4. Режим насыщения для p-n-p транзистора, подключенного по схеме с общим эмиттером, осуществляется при смешении коллекторного и базового переходов в следующих направлениях: 
Варианты ответов
а) UБЭ в прямом; UКЭ в прямом б) UБЭ в обратном; UКЭ в прямом в) UБЭ в обратном; UКЭ в обратном г) UБЭ в прямом; UКЭ в обратном
5.  Соотношение между током коллектора и током базы транзистора  в схеме с ОЭ имеет вид:
Варианты ответов





а) б)  в)  г) д)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (индикатор ПК-8.3)
1. Обозначение СП5-3-1-1кОм10% указывает на то, что это:
Варианты ответов
1. Постоянный резистор, сопротивлением 1кОм.
2. Переменный резистор, мощностью 3 Вт.
3. Подстроечный резистор, сопротивлением 1 кОм.
4. Полупроводниковый стабилитрон, с дифференциальным сопротивлением 1 кОм. 
5. Переменный резистор, мощностью 1 Вт.
2. Обозначение К71-5-160В-0,047мкФ5% указывает на то, что это:
Варианты ответов
1. Конденсатор постоянной емкости 1971 года выпуска.
2. Конденсатор переменной емкости на напряжение 160 В.
3. Конденсатор постоянной емкости с номинальной емкостью 0,047 мкФ.
4. Кремниевый транзистор с максимальной мощностью 5 Вт. 
5. Конденсатор постоянной емкости с номинальной мощностью 160 ВАр.
3. Каково соотношение между прямым Rпр и обратным Rобр сопротивлениями у вы
прямительного диода?
Варианты ответов
1. Rпр =  Rобр.  2. Rпр >  Rобр.  3. Rпр >>  Rобр. 4. Rпр <<  Rобр. 5. Rпр   Rобр.
4.  Какие обозначения относятся к биполярным транзисторам:
Варианты ответов

1. КП102А. 2. 561КТ3. 3. 2Т817Г. 4. КН102А. 5. КТ3102Б. 
5.  Обозначение К553УД2 указывает на то, что это:
Варианты ответов
1. ИМС для аппаратура широкого применения.
2. ИМС с номером разработки 553.
3. Гибридная ИМС серии 553.
4. Полупроводниковая ИМС.
5. Кремниевый биполярный транзистор с номером разработки 553.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (индикатор ПК-10.3)
1. Какой прибор обозначен [image: http://pandia.ru/text/78/064/images/image001_315.jpg]  
Варианты ответов
1.триодный тиристор. 2.Варикап  3. Биполярный транзистор n-p-n
2. Приведена схема включения n-p-n транзистора с общим эмиттером. Правильное направление токов указано на рисунке:
Варианты ответов
[image: ]
                       1                                              2                                          3

3. Нормальный режим работы транзистор обеспечивается подключением источ 
ников напряжения, показанным на схеме: 
Варианты ответов
[image: ]
                               1                                         2                                   3

4. Коэффициент усиления по напряжению транзисторного каскада определяется  
по выражению
Варианты ответов




А)  Б)  В).  Г)

5.  Какой прибор обозначен [image: http://pandia.ru/text/78/064/images/image007_80.jpg] 
Варианты ответов
А) Туннельный диод Б) Фотодиод В)  Стабилитрон

6 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (индикатор ПК-8.1)
1. Усилители предназначены для усиления сигналов:
Варианты ответов:
1. По напряжению.
2. По скорости.
3. По фазе.
4. По мощности.
5. По времени.
2. Основными характеристиками усилителя являются:
Варианты ответов:
1. Амплитудная характеристика.
2. Выходная характеристика.
3. Переходная характеристика.
4. Частотная характеристика.
5. Входная характеристика.
3. Обратная связь – это передача:
Варианты ответов:
1. Части входного сигнала на выход в противофазе с выходным.
2. Части выходного сигнала на вход.
3. Части выходного сигнала на вход в фазе с входным.
4. Части напряжения питания на вход.
5. Части входного сигнала на выход.
4. Введение в усилитель отрицательной обратной связи:
Варианты ответов:
1. Увеличивает выходную мощность.
2. Повышает входное сопротивление.
3. Увеличивает коэффициент усиления.
4. Уменьшает полосу пропускания.
5. Уменьшает нелинейные искажения.
5. У идеального ОУ:
Варианты ответов:
1. Входное сопротивление равно нулю.
2. Полоса пропускания равна нулю.
3. Коэффициент усиления равен бесконечности.
4. Напряжение между входами равно нулю.
5. Выходное сопротивление равно бесконечности.
6. У инвертирующего усилителя на ОУ:
Варианты ответов:
1. Один вход и один выход.
2. Входное напряжение подается на инвертирующий вход.
3. Два входа и один выход.
4. Входное напряжение подается на неинвертирующий вход.
5. Коэффициент усиления меньше единицы.
7. Существуют следующие виды триггеров:
Варианты ответов:
1. D-триггеры.
2. JS-триггеры.
3. DT-триггеры.
4. RC-триггеры.
5. T-триггеры.
8. Синхронные триггеры переключаются при:
Варианты ответов:
1. При поступлении сигнала на вход синхронизации С.
2. При изменении набора сигналов на информационных входах.
3. При отсутствии сигнала на входе синхронизации С.
4. При поступлении сигналов на информационные входы.
5. Только при наличии сигнала на входе синхронизации С.
9. Генератор синусоидальных колебаний – это устройство, преобразующее:
Варианты ответов:
1. Входное синусоидальное напряжение в синусоидальное выходное.
2. Напряжение источника питания в выходное синусоидальное.
3. Входное напряжение прямоугольной формы в выходное синусоидальное.
4. Энергию источника питания в энергию гармонических колебаний.
5. Напряжение источника питания в выходное напряжение прямоугольной формы.
10. В автогенераторах синусоидальных колебаний положительная обратная связь:
Варианты ответов:
1. Обеспечивает выполнение условий самовозбуждения.
2. Стабилизирует амплитуду выходного напряжения.
3. Увеличивает коэффициент усиления.
4. Уменьшает коэффициент усиления.
5. Обеспечивает синусоидальную форму выходного напряжения.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (индикатор ПК-10.1)
1.  Инвертирующий сумматор на ОУ:
Варианты ответов:
1. Имеет отрицательную ОС.
2. Суммирует сигналы по инвертирующему входу.
3. Суммирует только положительные сигналы.
4. Не имеет отрицательную ОС.
5. Суммирует сигналы по неинвертирующему входу
2. Выходное напряжение интегратора:
Варианты ответов:
1. Прямо пропорционально входному.
2. Изменяется по линейному закону.
3. Прямо пропорционально интегралу входного.
4. Обратно пропорционально входному.
5. Обратно пропорционально интегралу входного.
3. Постоянная интегрирования интегратора на ОУ зависит от:
Варианты ответов:
1. Типа ОУ.
2. Напряжение питания.
3. Емкости конденсатора.
4. Входного напряжения.
5. Сопротивления входного резистора
4. При подаче на вход дифференциатора напряжения прямоугольной формы, на 
выходе имеем:
Варианты ответов:
1. Пилообразное напряжение.
2. Напряжение треугольной формы.
3. Импульсы небольшой длительности.
4. Синусоидальное напряжение.
5. Напряжение питания.
5. Терморезистор в схеме автогенератора синусоидальных колебаний необходим:
Варианты ответов:
1. Для поддержания температуры схемы.
2. Для стабилизации амплитуды выходного напряжения.
3. Для сброса напряжения на конденсаторе.
4. Для обеспечения синусоидальной формы выходного напряжения.
5. Для усиления входного напряжения.
6. Компаратор напряжения:
Варианты ответов:
1. Суммирует два напряжения.
2. Сравнивает два напряжения.
3. Имеет положительную обратную связь.
4. Не имеет обратных связей.
5. Имеет отрицательную обратную связь.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (индикатор ПК-8.2)
1. Амплитудная характеристика усилителя – это зависимость:
Варианты ответов:
1. Амплитуды выходного напряжения от действующего значения входного.
2. Амплитуды входного напряжения от амплитуды выходного.
3. Амплитуды выходного напряжения от частоты.
4. Коэффициента усиления от амплитуды входного напряжения.
5. Амплитуды выходного напряжения от амплитуды входного.
2. Частотная характеристика усилителя – это зависимость:
Варианты ответов:
1. Амплитуды выходного напряжения от частоты.
2. Коэффициента усиления от логарифма частоты.
3. Частоты  выходного напряжения от частоты входного.
4. Коэффициента усиления от частоты.
5. Коэффициента усиления от амплитуды входного напряжения
3. При подаче на вход триггера Шмитта напряжения треугольной формы, на его выходе имеем:
Варианты ответов:
1. Синусоидальное напряжение.
2. Напряжение прямоугольной формы.
3. Напряжение треугольной формы.
4. Напряжение питания.
5. Пилообразное напряжение.
4. При подаче на вход интегратора напряжения прямоугольной формы, на выходе 
имеем:
Варианты ответов:
1. Пилообразное напряжение.
2. Напряжение треугольной формы.
3. Импульсы небольшой длительности.
4. Синусоидальное напряжение.
5. Напряжение питания.
5. Длительность выходных импульсов одновибратора зависит от: 
Варианты ответов:
1. Длительности входных импульсов.
2. Типа ОУ.
3. Сопротивления резисторов обратной связи.
4. Параметров RC-цепи.
5. Напряжения питания.
6. В автогенераторах синусоидальных колебаний отрицательная обратная связь:
Варианты ответов:
1. Обеспечивает выполнение баланса амплитуд.
2. Стабилизирует амплитуду выходного напряжения.
3. Увеличивает коэффициент усиления.
4. Обеспечивает выполнение баланса фаз.
5. Увеличивает выходное сопротивление.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (индикатор ПК-10.2)
1. Сброс триггера происходит при поступлении соответствующего сигнала на:
Варианты ответов:
1. Информационный вход J.
2. Информационный вход S.
3. Информационный вход К.
4. Вход синхронизации С.
5. Асинхронный вход R.
2. При подаче на вход компаратора синусоидального напряжения, на его выходе имеем:
Варианты ответов:
1. Синусоидальное напряжение.
2. Напряжение прямоугольной формы.
3. Напряжение треугольной формы.
4. Напряжение питания.
5. Пилообразное напряжение.
3. Импульс характеризуется:
Варианты ответов:
1. Скважностью.
2. Длительностью.
3. Частотой.
4. Амплитудой.
5. Плоскостью.
3. Мультивибратор – это устройство, преобразующее:
Варианты ответов:
1. Входное синусоидальное напряжение в синусоидальное выходное.
2. Энергию источника питания в энергию выходных колебаний прямоугольной формы.
3. Напряжение источника питания в выходное синусоидальное.
4. Входное напряжение прямоугольной формы в выходное синусоидальное.
5. Напряжение источника питания в выходное напряжение прямоугольной формы.
4. Триггеры предназначены:
Варианты ответов:
1. Счета числа импульсов.
2. Формирования импульсов
3. Для записи и хранения цифровой информации.
4. Выполнения логических операций.
5. Для хранения бита информации.
5. Частота выходного напряжения автогенераторов синусоидальных колебаний 
зависит от:
Варианты ответов:
1. Емкости конденсаторов цепи положительной обратной связи.
2. Сопротивления резисторов цепи отрицательной обратной связи.
3. Напряжения питания.
4. Сопротивления резисторов цепи положительной обратной связи.
5. Емкости конденсаторов цепи отрицательной обратной связи.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (индикатор ПК-8.1)
1. Каково условие самовозбуждения автогенератора?
Варианты ответов:
1. βК > 1. 2. βК = 1. 3. βК < 1. 4. βК = 0. 5. βК > 1.
2. Для автогенератора с мостом Вина справедливы следующие соотношения:
Варианты ответов:
1. К  3,   = 00.   2. К  3,   = 1800.  3. К  29,   = 00. 
4. К  3,   = 3600. 5. К  1/29,   = 00.
3. Преобразовать десятичное число 217 в двоичное.
Варианты ответов:
1. 010110112.
2. 110110112.
3. 101110012.
4. 110110012. 
5. 111011012.
Варианты ответов:
4. Уравнение логической функции “И” имеет вид:
Варианты ответов
1. y = x1  x2.
2. y = x1 + x2.
3. y = x1  x2.
4. y = x1  x2.
5. y = x1  x2.
5. Уравнение логической функции “ИЛИ-НЕ” имеет вид:
Варианты ответов
1. y = x1  x2.
2. y = x1  x2.
3. y = x1  x2.
4. y = x1 + x2.
5. y = x1  x2.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10 (индикатор ПК-10.3)
1. Коэффициент усиления по напряжению транзисторного каскада определяется  





1.    2.   3.  4. 5.
2. Коэффициент усиления усилителя с положительной обратной связью определяется по формуле 
Варианты ответов




1.      2.    3.   4.  



3. В структуре мультивибратора ПОС образуют элементы:
[image: ]
1.  R1 и R2; 2.  R3 и R2; 3.  R1 и C; 4.  R3 и C;







4. Из представленных на рисунке операционных усилителей инвертирующим является:
[image: ]








5. В схеме мультивибратора пропущен элемент:
[image: ][image: ] 
 




6. В неинвертирующем усилителе величина выходного напряжения определяется выражением:



1)               2)          3)   


4)                 5) 

7. Компаратору, представленному на рисунке соответствуют следующие временые диаграммы:
[image: ]
	1)	2)

Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсового проекта) по дисциплине 
6 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8
1. Выпрямитель – это… 
1. Устройство, преобразующее переменный ток в постоянный 
2. Устройство, преобразующее постоянный ток в переменный 
3. Устройство, преобразующее постоянную энергию в переменную
2. Коэффициент стабилизации –это
1. Отношение относительного изменения силы тока на входе к относительному изменению силы тока на выходе стабилизатора. 
2. Отношение относительного изменения напряжения на входе к относительному изменению напряжения на выходе стабилизатора.
3. В качестве последовательных элементов фильтров чаще всего используются…
1. Конденсаторы.  2. Индуктивности, резисторы.
4.  Для какой цели применяется усилитель входного сигнала? 
5.  Объясните принцип работы и назначение элементов схемы усилителя
6. Каковы основные параметры и характеристики усилителей?
7. Основные параметры, характеризующие стабилизатор…
1. Коэффициент стабилизации, выходное сопротивление, КПД, дрейф выходного сопротивления. 
2. Коэффициент стабилизации, выходное сопротивление, дрейф выходного сопротивления.
3. Коэффициент стабилизации, дрейф входного сопротивления, КПД, дрейф выходного сопротивления.
8. Основными элементами структурной схемы компенсационного стабилизатора постоянного напряжения являются…
1. Источник напряжения, усилительный элемент, регулирующий элемент
2. Источник опорного (эталонного) напряжения, сравнивающий и усилительный элемент, регулирующий элемент.
3. Источник опорного (эталонного) напряжения, сравнивающий элемент, регулирующий элемент.
9. Перечислите основные параметры усилителя 
10. Способы стабилизации рабочей точки усилителя и способы 
организации обратной связи
11.. Что такое нелинейные искажения? Какова причина их возникновения
12.Однофазные выпрямители бывают: 
1. Однополупериодные 2. Двухполупериодные 3. Трехполупериодные
13 . Действие дросселя, как элемента фильтра сводится к тому, что в нем теряется…
1. Наибольшая доля постоянной составляющей напряжения.
2. Наибольшая доля переменной составляющей напряжения.
14. Почему схема усилителя с общим эмиттером применяется наиболее широко 
15. Как создается ООС в схеме усилителя. Как сказывается на коэффициенте усиления введение ООС 
16. Что такое частотные искажения? Какова причина их возникновения? 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10
1. Uн.ср=1.17U2ф.  Какой это выпрямитель?
1. Однополупериодный  однофазный выпрямитель 
2. Двухполупериодный однофазный выпрямитель
3. Мостовой трехфазный выпрямитель
4. Нулевой трехфазный 
2. Кп=1,57. Какой это выпрямитель?
1. Однополупериодный выпрямитель. 
2. Двухполупериодный выпрямитель. 
3. Мостовая схема выпрямителя
4. Выпрямители бывают: 
1. Однофазные. 2. Двухфазные 3. Трехфазные
5. Uобр.max=2.83U2m у какого выпрямителя?   
1. Однополупериодный выпрямитель 
2. Двухполупериодный выпрямитель мостовой
3. Двухполупериодный выпрямитель с выводом средней точки
4. Мостовая схема выпрямителя
5. Кп=0,67. Какой это выпрямитель? 
1. Однополупериодный выпрямитель.
2. Двухполупериодный выпрямитель.
3. Мостовая схема выпрямителя
6. Масса и стоимость значительно меньше у фильтров типа... 
1. LC. 2. RC
7.Сравнение фактической величины выходного напряжения с заданной осуществляют…
1. Параметрические стабилизаторы. 2. Стабилизаторы компенсационного типа.
8. Uн.ср=0,5U2 . Какой это выпрямитель?
1. Однополупериодный выпрямитель 
2. Двухполупериодный выпрямитель 
3. Мостовая схема выпрямителя
9.Мостовая схема выпрямителя бывает
1. Двухполупериодная  2. Однополупериодная  3. Трехполупериодная


Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
5 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8
1. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: резисторы. Основные параметры. Область применения
2. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: конденсатор. Основные параметры. Область применения
3. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: дроссели и трансформаторы. Основные параметры. Область применения
4. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: полупроводниковый диод. Основные параметры. Область применения
5. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: полупроводниковый стабилитрон. Основные параметры. Область применения
6. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: биполярный транзистор. Основные параметры. Область применения
7. Контрольный вопрос. Элементы электронных устройств: полупроводниковый тиристор. Основные параметры. Область применения
8. Контрольный вопрос. Сглаживающие фильтры. Определения и основные параметры. Простейший С-фильтр
9. Контрольный вопрос. Параметрический стабилизатор напряжения. Схема, принцип работы
10. Контрольный вопрос. Компенсационный стабилизатор напряжения. Схема, принцип работы
11. Контрольный вопрос. Однофазный двухполупериодный выпрямитель со средней точкой. Схема. Принцип работы, основные соотношения и диаграммы
12. Контрольный вопрос. Однофазный двухполупериодный мостовой выпрямитель. Схема. Принцип работы, основные соотношения и диаграммы
13. Контрольный вопрос. Трехфазный выпрямитель с нулевым выводом. Схема. Принцип работы, основные соотношения и диаграммы
14. Контрольный вопрос. Трехфазный мостовой выпрямитель. Схема. Принцип работы, основные соотношения и диаграммы
15. Контрольный вопрос. Однофазный однополупериодный выпрямитель . Схема. Принцип работы, основные соотношения и диаграммы
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10
1. Контрольный вопрос.  Какой полупроводниковый прибор состоит из четырех слоёв полупроводника 
1).  Тиристор 2). Диод 3). Биполярный транзистор
2. Контрольный вопрос. Какой слой в биполярном транзисторе имеет наименьшую толщину. 
1).  Эмитер  2). Коллектор 3). База
3. Контрольный вопрос. Полупроводниковый диод применяется в устройствах электроники для цепей 
1) усиления напряжения 
2) выпрямления переменного напряжения
3) стабилизации напряжения 
4) регулирования напряжения
4. Контрольный вопрос. Резистор, какого номинала имеет наибольшее сопротивление     
1) 2R2       2) 120E   3) K20
5. Единица измерения электрического сопротивления:   
1) Ампер 2) Генри 3) Фарад 4) Ом            
6. Контрольный вопрос. Как изменится емкость варикапа при увеличении напряжения
1) Увеличивается 2) Уменьшается 3) Не изменяется
7. Контрольный вопрос. Что произойдет если превысить Imax стабилитрона
1) стабилитрон перестанет пропускать ток 2)  стабилитрон повысит напряжение 
3) пробой перейдёт из электрического в тепловой и стабилитрон сгорит
8.  Контрольный вопрос. Какой полупроводниковый прибор состоит из четырех слоёв полупроводника 
1) Тиристор 2) Диод 3) Биполярный транзистор 
9. Контрольный вопрос. Выберите из списка основные параметры трансформаторов. 
1) Максимальная мощность 2) Число витков обмоток 3) Номинальное напряжение сети
4) Номинальный ток обмоток  5) Количество обмоток.
10. Контрольный вопрос. Каков потенциал управляющего электрода тиристора? 
1) Положительный  2) Отрицательный  3) Нулевой
11. Контрольный вопрос. Какой слой биполярного транзистора в схеме с ОЭ включён на обратную проводимость?
1) Эмиттер 2) Коллектор   3) База
12. Контрольный вопрос. Однофазный мостовой выпрямитель содержит: 
1)  Шесть диодов  2) Три диода, соединенных анодами  3) Три диода, соединенных катодами  4) Четыре диода  5) Два диода.
13.  Контрольный вопрос. Сглаживающие фильтры предназначены для: 
1) Преобразования переменного напряжения в постоянное.
2) Сглаживания пульсаций выпрямленного напряжения.
3) Подавления гармоник выпрямленного напряжения.
4) Подавления постоянной составляющей выпрямленного напряжения.
5) Преобразования постоянного напряжения в переменное.
14. Контрольный вопрос. Стабилизатор напряжения: 
1) Уменьшает коэффициент пульсаций напряжения на нагрузке  
2) Содержит полупроводниковые приборы 
3) Не имеет пассивных компонентов 
4) Поддерживает неизменным напряжение на нагрузке. 
5) Содержит только транзисторы.
15. Контрольный вопрос. Как можно охарактеризовать стабилитрон? 
1) Полупроводниковый диод, работающий в режиме электрического пробоя.
2) Полупроводниковый резистор, работающий на обратной ветви ВАХ.
3) Полупроводниковый диод, имеющий малое прямое напряжение.
4) Полупроводниковый диод, работающий на обратной ветви ВАХ.
5) Контрольный вопрос. Полупроводниковый диод, работающий на прямой ветви ВАХ.
16. Сопротивление тиристора в открытом состоянии: 
1) В прямом направлении мало, в обратном направлении - велико.
2) В прямом направлении велико, в обратном направлении - мало.
3) В прямом и обратном направлении равно нулю.
4) В прямом и обратном направлении равны.
5) В прямом и обратном направлении мало.
6 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8
1. Контрольный вопрос. Усилители электрических сигналов. Основные параметры и характеристики усилителей. 
2. Контрольный вопрос. Обратные связи в усилителях Классификация ОС Влияние ОС на показатели усилителя
3. Контрольный вопрос. Усилительный каскад с общим эмиттером. Температурная стабилизация усилительного каскада с общим эмиттером обратными связями по току и по напряжению.
4. Контрольный вопрос. Операционный усилитель. Основные параметры и характеристики. Определение и основные свойства идеального ОУ
5. Контрольный вопрос. Инвертирующий ОУ. Коэффициент усиления, принципиальная схема, основные свойства и характеристики
6. Контрольный вопрос. Неинвертирующий ОУ. Коэффициент усиления, принципиальная схема, основные свойства и характеристики
7. Контрольный вопрос. Схемы устройств на базе операционного усилителя. Инвертирующий сумматор. 
8. Контрольный вопрос. Схемы устройств на базе операционного усилителя. Интегратор. Дифференциатор.
9. Контрольный вопрос. Компараторы напряжений на базе ОУ. Назначение. Принцип работы
10. Контрольный вопрос. Триггер Шмитта. Назначение. Принцип работы
11. Контрольный вопрос. Электронные генераторы гармонических колебаний. Общие сведения. Условия самовозбуждения  R-C генератора с мостом Вина. Стабилизация напряжения в автогенераторах
12. Контрольный вопрос. Мультивибратор. Схема, принцип  и временная диаграмма работы. Назначение
13. Контрольный вопрос. Одновибратор. Схема, принцип  и временная диаграмма работы. Назначение
14. Контрольный вопрос. Система двоичного исчисления. Перевод из десятичной системы в двоичную и обратно
15. Контрольный вопрос.  Основы цифровой электроники. Базовые логические элементы
16. Контрольный вопрос. Триггеры. Асинхронный R-S триггер на элементах «И-НЕ». Принцип работы, временные диаграммы
17. Контрольный вопрос. Триггеры. Асинхронный R-S триггер на элементах «ИЛИ-НЕ». Принцип работы, временные диаграммы
18. Контрольный вопрос. Триггеры. Синхронный R-S триггер . Принцип работы, временные диаграммы
19. Контрольный вопрос. Триггеры. D и T- триггер. Принцип работы, временные диаграммы
20. Контрольный вопрос. Триггеры. J-K триггер. Принцип работы, временные диаграммы
21. Контрольный вопрос. Счетчики импульсов.
22. Контрольный вопрос. Регистры.
23. Контрольный вопрос. Шифратор и дешифратор
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-10
1. Контрольный вопрос. Какой из указанных усилителей не классифицируется по диапазону частот усиливаемых электрических сигналов?
1) усилитель постоянного тока. 2) Усилитель низкой частоты
3) Усилитель высокой частоты 4) Широкополостный усилитель
2. Контрольный вопрос. Триггером называют устройство:
1) с двумя устойчивыми состояниями 2) с одним устойчивым состоянием
3) с тремя устойчивыми состояниями 4) без устойчивых состояний
3.  Контрольный вопрос. Какая комбинация входных сигналов является запрещенной для асинхронного RS-триггера на элементах «ИЛИ-НЕ»? 
1) S=0, R=1. 2) S=1, R=0. 3) S=1, R=1. 4) S=0, R=0.
 4. Контрольный вопрос. Положительная обратная связь используется  в:
1) генераторах 2) выпрямителях 3) усилителях 4) стабилизаторах 5) источниках питания
5. Контрольный вопрос. Какой из логических элементов выполняет функцию логического сложения?
1) ИЛИ 2) НЕ 3) И 4) И-НЕ
6. Контрольный вопрос. Идеальный ОУ характеризуется следующими параметрами:
 1.  Uвых / Uвх =0  2. R вх   3.   R вых   4.  Uвых / Uвх 0
7.  Контрольный вопрос. Мультивибратор на ОУ может работать в следующих режимах:
 1) насыщения; 2)  отсечки;  3)  ждущем; 4)  инверсном; 5)  покоя.
8. Контрольный вопрос. Узел импульсной техники, предназначенный для генерации периодической последовательности импульсов напряжения прямоугольной формы, называется:
1)  компаратор; 2)  сумматор; 3) мультивибратор;  4)   усилитель; 5)  стабилитрон.
9.  Контрольный вопрос. Напряжение между входами операционного усилителя
1) равно 0 2) равно Uпит  3) больше 0 4) равно Uо.с. 5) меньше 0 

10. Контрольный вопрос.  RC-генератор гармонических колебаний имеет: 
1) только одну цепь отрицательной обратной связи. 
2) одну цепь отрицательной обратной связи и одну цепь положительной обратной связи 
3) только одну положительную обратную связь 
11. Контрольный вопрос.  Какой вид связи между каскадами используются в усилителях постоянного тока: 
1) резистивная 2) емкостная 3) трансформаторная
12. Контрольный вопрос.  Коэффициент усиления усилителя с отрицательной обратной связью определяется по формуле 




1)  2)  3)    4)  
13. Контрольный вопрос.  Коэффициент усиления транзисторного каскада по току





1)  2)   3)        4)  5) 
14. Контрольный вопрос.  В неинвертирующем усилителе величина выходного напряжения определяется выражением:



1)   2)   3) 


 4)   5) 
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